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ENTER PAIRING MODE WITH THE 2" DEVICE

PLAY ON THE 2" DEVICE.
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2 PHONE CALL WILL ALWAYS TAKE PRIORITY.
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OR POWERS OFF, YOU MAY NEED TO MANUALLY
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RECONNECT THE REMAINING DEVICE.
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Model:

Driver Size:

Power supply:

Weight:

Headset battery type:
Charging time:

Music playtime with BT on:
Frequency response:
Impedance:

Sensitivity:

Maximum SPL:
Microphone sensitivity:
Bluetooth version:
Bluetooth profile version:

Bluetooth transmitter frequency range:

Bluetooth transmitted power:
Bluetooth transmitted modulation:
Maximum operation temperature:

POWER ON/OFF

BT CONNECTING

BT CONNECTED

LOW BATTERY

CHARGING

FULLY CHARGED

TUNE 510BT

32mm/1.26" Dynamic driver

5V=1A
1609 /0.35 Ibs

Lithium-ion battery (3.7V / 450 mAh)

2 hrs

up to 40 hrs
20 Hz - 20 kHz
32 ohm

103.5 dB SPL@ TkHz TmW

95 dB

-29 dBV@1kHz/Pa

5.0

A2DP v1.3, AVRCP v1.6,
2.4 GHz - 2.4835 GHz
<8 dBm

GFSK, m/4DQPSK,8DPSK
45°C

HFP v1.7




DA

HVAD ER DER | £SKEN

TAND 0G FORBIND

Tend, og ga automatisk il parringstilstand
Vaelg «JBLTUNES10BT» for at oprette

forbindelse
MANUEL PARRING
Sluk

Manuel parringstilstand

Vaelg JBLTUNES 0BT forat oprette
forbindelse

STYRING MED KNAP

Siri® / Google Assistent / Bixby
MULTIPUNKT-FORBINDELSE

Hojst 2 enheder

Aktiver parringstilstand pa den anden enhed
1. Huis du vil skifte musikkilde, skal du
seette musikken p den aktuelle enhed pa
pause og velge afspil pa den anden enhed.
2.Telefonopkald vil altid have prioritet.

TEKNISKE SPECIFIKATIONER
lodel:

Enhedsstarrelse:

Stromforsyning:

Vs

2gt:
Batteritype for headset:
Opladningstid:
Musik-spilletid med Bluetooth tzendt:
Frekvensomrade:
Impedans:
Folsomhed:
Maksimal SPL:
Mikrofonfalsomhed:
Bluetooth-version:
Bluetooth-profil version:
Bluetooth-sendere Frekvensomrade :
Bluetooth-sendeeffekt:
Bluetooth-sendemodulation:
Maksimal driftstemperatur:

CONTENIDO DE LA CAJA
ENCENDERY CONECTAR

3. Hvis én enhed kommer uden for
Bluetooth-rakkevidde eller slukker, kan
det vaere nodvendigt manuelt at tilslutte
den resterende enhed igen.

4.Velg "E\em denne enhed" pa dine
Bluetooth-enheder for at afbryde
multipunkt-forbindelsen.

Forste Bluetooth-enhed

Valg <BLTUNEST0BT» for at oprette
forbindelse

Anden Bluetooth-enhed

OPLADNING

LED-SIGNALER

Tend/Sluk

Bluetooth forbinder

Bluetooth forbundet

Lavt batteri

Opladning

Fuldt opladet

TUNE 5108T
32 mm (1 26") dynamisk enhed

Lilhium—'\un batteri (3,7V /450 mAh)
2timer

op til 40 timer

20 Hz - 20 kHz

320hm

103,5 dB SPL@ TkHz ImW

729 dBV@1kHz/Pa

AZDPVH AVRCPV1.6, HFPV1.7
2,4GHz - 2,4835 GHz

<8dBm
GFSK, n/4DQPSK,8DPSK
45

2. Lasllamadas telefdnicas siempre tienen
pnmidad

Encender y acceder |
modo de emparejamiento

Seleccionac JBLTUNEST08T» para conectar
EMPAREJAMIENTO MANUAL

Apagar

Modo de emparejamiento manual
Selecciona« JBL TUNES10BT» para conectar
COMANDOS DE LOS BOTONES
Sir/Asistente de Google/Bixby
CONEXION MULTIPUNTO

Maximo 2 dispositvos

i rango de
Blue(ooth 05 apaga, deberds volvel aconectar
el otro dispositivo restante manualmente.
4. Selecciona "Olvidar este dispositivo” en tus.
dispositivos Bluetooth para desconectar una
conexién multipunto.
Primer dispositivo Bluetooth
Selecciona« JBL TUNES10BT» para conectar
Sequndo dispositivo Bluetooth

CARGA
COMPORTAMIENTOS DE LOS LED

Acceso al modo d ji |
segundo dispositivo

1. Para cambiar la fuente de masica,

pon la misica en pausa en el dispositivo
actual y selecciona reproducir en el segundo
dispositivo.

ESPECIFICACIONES TECNICAS
Modelo:

Tamaio de la unidad:
Allmentacmn

Tlpo de bateria de los auriculares:
Tiempo de carga:

Tiempo de repmdut(ién de misica con
Bluetooth activado:

Intervalo de frecuencias:

Senslhllldad del micéfono:

Version Bluetooth:

Versién del perfil de Bluetooth:

Intervalo de frecuencias del transmisor
Bluetooth:

Potencia del transmisor Bluetooth:
Modulacion del transmisor Bluetooth:
Temperatura maxima de funcionamiento:

HU
ADOBOZTARTALMA

BEKAPCSOLAS ES (SAILAKOZAS
Bekapcsolds utdn

Bluetooth conectando
Bluetooth conectado
Bateria baja

G

Carga completa

TUNE 510BT
Umdad dlna’ml(a de32mm/1,26"

160 /
Ba(ena de |on Imn (3,7 V/450 mAh)
horas

hasta 40 horas
20Hz- 20 kHz

320hm

103,5dB NPSa TkHz, 1 mW

29 dBVa1kHz/Pa

AZDPVW 3, AVRCPV1.6, HFP V1.7
2,4GHz— 2,4835 GHz

<8dBm
(GFSK, n/4DQPSK, 8DPSK
45°C

3. Haaz egyik eszkiz kiép a Bluetooth
hatGsgrbolay lapcsolakor

parositas modba

Csatlakozdshoz vdlassza a «BLTUNES10BT»
lehetdséget

MANUALIS PAROSITAS

Kikapcsolds

Manudlis parositss méd

Csatlakozdshoz valassza a «JBL TUNES10BT»
lehetdséget

GOMB PARANCS

Siri® / Google Asszisztens / Bixby
TOBBPONTOS CSATLAKOZAS

Maximum 2 eszkoz

Lépjen be a parositas médba a 2. eszkizzel

amisik eszkort Gjracs-
atlakoztatnia.
4 Va\asua az, Eszkoz elfelejtése” elemet a

DE

IM LIEFERUMFANG

EINSCHALTEN UND VERBINDEN
Einschalten und automatisch in den
Kopplungsmodus wechseln
Wahle,JBLTUNES10BT" zum Verbinden
MANUELLE KOPPLUNG

Ausschalten

Manueller Kopplungsmodus
Wahle,JBL TUNES10BT" zum Verbinden
TASTENBEFEHL

Siri® / Google Assistant / Bixby
MULTI-POINT-VERBINDUNG

Maximal 2 Gerite

Mit dem 2. Gerat in den Kopplungsmo-
dus wechseln

1. Zum Wechseln der Musikquelle halte
die Musik auf dem aktuellen Gerét an
und wahle Wiedergabe auf dem 2. Gerét.
2. Anrufe haben immer Vorrang.

TECHN. DATEN
Modell:
TreibergroBe:
Energieversorgung:
Gewicht:

Headset Akkutyp

Muslkmedergabelelt mit aktiviertem BT:
Frequenzbereich:

Impedanz:

Empfindlichkeit:

Maximaler Schalldruckpegel:
Mikrofonempfindlichkeit:
Bluetooth-Version:
Bluetooth-Profilversion: -
Frequenzbereich fiir die Bluetooth-Uber-
tragung:
Bluetooth-Ubertragungsleistung:
Bluetooth-Ubertragungsmodulation:
Maximale Betriebstemperatur:

Fl
MITH PAKKAUS SISALTA

VIRRAN KYTKEMINEN JA VHDISTAMINEN
Viran kytkentd ja

3.Wenn ein Gerdt die Bluetooth-Reichweite
verlasst oder ausgeschaltet wird, musst du
maglicherweise das andere Gerat emeut
manuell verbinden.

4.Wahle, Dieses Gerat [oschen” auf

deinen Bluetooth-Geraten, um die
Multi-Point-Verbindung zu trennen.

1. Bluetooth-Gerat

Wahle,JBL TUNES10BT* zum Verbinden
2. Bluetooth-Gerat

WIRD GELADEN

LED-VERHALTEN

Ein/Aus

BT wird verbunden

BT verbunden

Schwacher Akku

Wird geladen

Voll geladen

TUNE 5108

Dynamischer 32 mm (1,26") Treiber
5V—=1A

160 (0,351bs)
Lithium-lonen-Akku (3,7 V/450 mAh)
25td.

Bis zu 40 Std.

20 Hz - 20 kHz

320hm

103,5dB SPLbei 1 kHz 1 mW

95dB

-29dBV bei 1kHz/Pa

50
A2DPV1.3, AVRCPV1.6, HFPV1.7
2,4-2,4835 GHz

<8dBm
GFSK, n/4DQPSK, 8DPSK
45°C

EL

MEPIEXOMENO THE ZYZKEYAZIAL
ANAMMA & ZYNAEZH

Avappa kat autopat perdpaon ot
Neroupyia (ebéng

Emhé€te «JBLTUNES10BT» yia va
ouvdebeite

XEIPOKINHTH ZEY=H

Anevepyonomnon

Nerroupyia gerpokiviyng ebéng

Emi\é€re «JBLTUNES10BT» yia va ouvBeBeite
ENTOAH NAHKTPOY

Siri® / Google Assistant / Bixby

ZYNAEZH MOAAATIAQN EHMEION

To oo 2 ouoKevég

Mneite ot Merroupyia i T 20 ouoKeuf

1. Nia va adéete povork my,
oTapatiote Tpéxouoa

2. 01 gk KMo éyouy évia
TipoepaloTTa.

3. Edv pa ovokeur) Bye extoq g eppéeiac

700 bluetooth f oifoel, umopeiva ypetaoteiva
OUVBE0ETe YeipoiviTa Tig ANEG OUOKevéC.

4. EmNére“éyaoe auti) ) ouokevr" oTig
ouokevég oag bluetooth yia va anoouvdeBeite
and m ettoupyia rohamaw onpioy.

I ovoKeur Bluetooth

Emé€re «JBLTUNES10BT» yia va ouvbebeite
2 ovokeur Bluetooth

OOPTIZH

AEITOYPIA LED

Avapyia/oBroipo

Sovdeon BT

BT owvbétnke

pex
OUOKeUI) Kat EMAEETE avanapaywyi oty
20 ovoKeur.

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Movtého:
MéyeBog 0dnyov:
Tpogodooia:
Bdpoc:
Tirog pmatapia aKooTIKo:
Xpévog gopuiong:
MdpKela avanapaywyiic HoUoIKiig e To BT

I 1‘ N
Ooprion
Eyet poprioet hpug

TUNE 51087
321 16“Awaulxo( obnyoc

160g /c zs Ibs

Mnarapia 16vtwv iiou (3,7V / 450 mAh)
pri(

EVEPYOTIOMpEVO: £ 40 hpe¢.

ZTuyvotnTa anékpiong: 20Hz - 20 kHz
Avrtigaon: 320hm

Evaobnoia: 103,5 dB SPL@ 1kHz TmW.
Méyioro SPL: 95dB

Evawbnoia

‘Ekboon Bluetooth: 50

‘Ekboon mpoik Bluetooth:

Eipog ouyvoTiitwy nopnou Bluetooth:
loxo petddoong Bluetooth:
Diapopeuwon petdboong Bluetooth:
Méyiotn Beppokpacia Aetroupyiac:

A2DPV1.3, AVRCP V1.6, HFPV1.7
2,4 6Hz—2,4835 6Hz

<8dBm

GFSK, n/4DQPSK,8DPSK

45°C

‘muodostustilaan siirtyminen
Valitse “JBL TUNES10BT"yhdistaksesi

Virta pois

Manuaalinen parinmuodostustila
Valitse “JBL TUNES10BT" yhdistadksesi
PAINIKEKOMENTO

Siri® / Google Assistant / Bixby
MONIPISTEYHTEYS

Enintaan 2 laitetta

Siimy toisessa laitteessa laiteparin
muodostustilaan

1. Vaihtaaksesi musiikkilhdettd tauota
musikki nykyisessa laitteessa, ja valitse
toisto toisesta laitteesta.

Tekniset tiedot

Malli:
Kuuloke- elememln koko:

Kuulokkeenakkulyyppl

Musiikin toistoaika BT
Taajuusvaste:
Impedanssi:
Herkkyys:

Maksimi SPL:
Mikrofonin herkkyys:
Bluetooth versio:
Bluetooth-profiiliversio:
Bluetooth-lahettimen taajuusalue:
Bluetooth-ldhettimen teho:
Bluetooth-ldhettimen modulaatio:
Maksimi kayttolampétila:

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE
ACCENSIONE E COLLEGAMENTO
Accenderle, ent

R
2. Puhelu on aina etusialla CONTENU DE LA BOITE la priorté.
3. Josyksi laite poistuu bluetooth-kantamanal- | ALLUMAGE ET CONNEXION 3.5i un appareil sort de la portée du Bluetooth
ueelta tai sammu hdistettava | Allumage etp ou est éteint, Tappareil
toinen lite manuaalisesti. dejumelage restant manuellement.
4. Valtse“unohda tim lait”bluetooth- atees- a«JBLTUNESIOBT». 4. Séeci pp
i JUMELAGE MANUEL vosappareils bluetooth pour déconecter
Anét lemultpoit
1.bluetooth-late
; B Mnde dejumelage manuel Te appareilBluetooth
Valitse JBLTUNES0BT"yhdistisesi JCBLTUNESTOBT». @ JBLTUNESTOBT .
2. bluetooth-lite COMMANDES DES BOUTONS 2e appareil Bluetooth
LATAUTUU Siri® / Google Assistant / Bixby CHARGE
LED-MERKKIVALON TOIMINNOT CONNEXION MULTIPOINT smmn(mous DUTEMOIN
Virta paalle/pois palta 2 appareils maximum. Marche/arréd
Muodostetaan BT-yhteytta Passage au mode de jumelage pour le Connexion BT
BT yhdistetty 2kme appareil BT connecté
Akun varaus vhissé 1. Pour commuter la source musicale, Batteri faible
Latautuu suspendez a musiquesur [apparl en cours et Charge
Tiysinladatts sélectonnezlalecure surle 2eme apparel. arge omplete
2.Un appel téléphonique  toujours
SPEC. TECHNIQUES
TUNE 5108T Modéle: TUNE 51087

32mm/1,26" dynaaminen elementti
5V==1A

160g/0,35 paunaa

Lithium-ion akku (3,7V / 450 mAh)
2h

jopa 40 tuntia

20Hz-20kHz

32 ohmia

103,5 dB SPL@ 1kHz ImW

95dB

729 dBV@1kHz/Pa

AZDPVU AVRCPV1.6, HFPV1.7
2,4GHz~2,4835 GHz

<8dBm

GFSK, n/4DQPSK,8DPSK

45°C

2. Le telefonate avranno sempre la priorita.
3. Se un dispositivo va fuori dalla portata
del

Taille de haut-parleur:
Alimentation électrique:

Haut-parleur dynamique de 32 mm/ 1,26"

Paids : 1609/035lbs
d lithium-ion (3,7 V / 450 mAh)
Temps de charge : 2heures
Autonomie de musique avec BT actif : jusqua 40 heures
Réponse en fréquence : 20Hz-20kHz
Impédance : 320hms
Sensibilité : 103,5 B SPLa 1kHz/ 1 mW
Pression sonore max. : 95d8
Sensibilité du microphone : -29dBV a1 kHz/Pa
Version Bluetooth : 50

Version du profil Bluetooth :

Bande de fréquences de I'émetteur Bluetooth :
Puissance de I'émetteur Bluetooth :
Modulation de Pémetteur Bluetooth
Température de fonctionnement maximale :

NL

WAT ZITER IN DE DOOS?
INSCHAKELEN EN VERBINDEN
Inschakel h naar de

A20PV1.3, AVRCP V1.6, HFP V1.7
2,4GHz - 2,4835 GHz

<8dBm

GFSK, n/4DQPSK, 8DPSK

45°C

3. Als een apparaat buiten Bluetooth-bereik
komt of wordtuitgeschakeld, moet je mogeljk
hetandt i

inmodalita di

i
Sceglere JBLTUNEST0BT»perefttuare

\evalasllasahoL
1. Bluetooth-eszkoz
Csatlakozéshoz vdlassza a «JBLTUNES10BT»
lehetdséget
2 Bluetooth-eszkoz
LTES

I8 ToLaonshcl
Be-/kikapcsolds
BT csatlakoztatésa

1. A zeneforrds valtasahoz sziineteltesse a
zenét az aktudlis eszkozon, és vdlassza kia
lejatszést a 2. eszkozon.

2. Atelefonhivasoknak mindig elsébbsége van.

MUSZAKI SPEC.

Modell:

Hangszoro mérete:
Tapellatas:

Siily:

Headset akkumulator tipusa:
Toltési ido:

s

BT-vel:

Alamnyakkumu\amr

Te\]esen feltoltve

TUNE 5108T

32mm/1,26" dinamikus meghajto
V=

1609/0,35 font

Litium-ion akkumultor (3,7 V/450 mAh)
26ra

legfeljebb 40 6

Frekvenciavalasz:
Impedancia:
Erzékenység:
Maximalis SPL:
Mikrofon érzék
Bluetooth-verzié:
Bluetooth-profilverzio:

Bluetooth jeladd fvekven(la(anumanya

ysége:

gfel
20Hz - 20kHz

320hm

103,5 dB SPL T kHz-en és 1 mW-on
95dB

729 dBV@1kHz/Pa

AZDPV]} AVRCP V1.6, HFPV1.7
2,4 GHz - 2,4835 GHz

<8dBm

GFSK, n/4DQPSK, 8DPSK

45°C

ller slar seq av,

4.Velg «glem denne enheten» pa Bluetooth-en-

NO

ESKENS INNHOLD 2.Telefonsamtaler prioriteres alltid.
SLAPA 0G KOBLETIL 3. Huis den ene enheten gar utenfor
Slipaoggi Bluetooth-ekkevidd

automatisk ma du koble til den gjenvaerende enheten
Velg «JBL TUNES10BT» for 4 koble til igjen manuelt.

MANUELL SAMMENKOBLING

Strom Av

h!lene dine for & koble fra ﬂevpunkmllknhhng

Velg «JBL TUNES10BT» for & koble til

Den Bl
Velg «JBL TUNES10BT» for  koble til

KNAPPEKOMMANDO Den andre Bluetooth-enheten
Siri® / Google Assistent / Bixby LADER
FLERPUNKTSFORBINDELSE LED-ATFERD
Maks. 2 enheter Sla pa/av
G inn i sammenkoblingsmodu med den BTtilkobles
andre enheten BT tilkoblet
1. Sett musikken pa den navaerende Lite batteri
enheten pé pause og velg cspillavs pa den | ADER
2. enheten for & bytte musikkilde. Fulladet
TEKNISKE SPESIFIKASJONER
Modell: TUNE 51087
Driverstorrelse: 32mm/1,26" Dynamisk driver
Stromforsyning: SV=1A
Vekt: weo /035 Ibs

batterity onbatteri (3,7V / 450 mAh)
Ladetid: Z(lmer
Musikkavspillingstid med BT pa: opptil 40 timer
Frekvensrespons: 20Hz- 20 kHz
Impedans: 320hm
Folsomhet: 103,5dB SPLved 1kHz 1 mW
Maksimal SPL: 95dB
Mikrofonfalsomhet: 729 dBV@1kHz/Pa

Bluetooth-versjon:
Bluetooth-profilversjon:
Frekvensomrade for Bluetooth-sender:
Bluetooth-senderens effekt:
Bluetooth-senderens modulasjon:

AZDPVU AVRCP V1.6, HFPV1.7
2,4GHz - 2,4835 GHz

<8dBm

GFSK, n/4DQPSK, 8DPSK

45°C

Maks driftstemperatur:

N

DETTAFINNS I LADAN 3.0m en enhet rr sig utanfor

SLAPA & ANSLUT Bluetooth-rackvidden llerstings v, kan
SId pd och starta du behova dteransluta den dterstaende
automatiskt enheten manuell

Valj "JBLTUNES10BT" for att ansluta 4.Valj "6lom den har enheten" pd dina
MANUELL PARKOPPLING Bluetooh-enheter for att koppla bort
Sténgav flerpunktanslutning.

Manuellt parkopplingslige
Valj "JBLTUNES10BT" for att ansluta
KNAPPKOMMANDO

it / Google Assistant / Bixby
FLERPUNKTSANSLUTNING

Max 2 enheter

Starta parkopplingslage med den
2:aenheten

1. For att vaxla musikkalla, pausa musiken
pa den nuvarande enheten och val} Spela
pa den 2:a enheten.

2.Telefonsamtal har alltid prioritet.

TEKNISKA SPECIFIKATIONER
Modell:

Storlek p hogtalarelement:
Stromforsorjning:

Vikt:

Horluraras batterityp:
Laddningstid:
Musikspelstid med BT pa:
Frekvensomféng:

Impedans:

Kanslighet:

Max SPL:

Mikrofonkanslighet:
Bluetooth-version:
Bluetooth-profilens version:
Bluetooth-sandarens frekvensomfang:
Bluetooth-sandarens effekt:
Bluetooth-sandarens modulering:
Max drifttemperatur:
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TECH SPEC
Model:
Driver size:

Power supply:

Weight:

Headset battery type:
Charging time:

Music playtime with BT on:
Frequency response:
Impedance:

Sensitivif
Maximum SPL:
Microphone sensitivity:
Bluetooth version:
Bluetooth profile version:

Bluetooth transmitter frequency range:

Bluetooth cpoSeg§onp§ giaso:
Bluetooth transmitted modulation:
Maximum operation temperature:

1:a Bluetooth-enheten
Valj "JBL TUNES10BT" for att ansluta
2:a Bluetooth-enheten
LADDNING
LED-FUNKTION

Strom pa/av

BT ansluter
BTanslutet

Lig batteriniva
Laddning
Fulltladdade

TUNE 51087

32 mm/1,26" tum dynamiskt
SV===1A

1609

Litiumjon (3,7V/450 mAh)
2timmar

Upp till 40 timmar

20Hz - 20 kHz

320hm

103,5dB SPLvid TkHz 1 mW
95d8

-29 dBV@1kHz/Pa

50

A20PV1.3, AVRCP V1.6, HFPV1.7
2,4GHz~2,4835 GHz

<8dBm
GFSK, n/4DQPSK, 8DPSK
45°C
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TUNE 5108
32mm/1.26" &
SV=1A
1609/0.35Ibs
ST FEH) (3.7V/ 450 mAh)
2/\BF
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20Hz - 20 kHz

ISR T

320hm
103.5 dB SPL@ TkHz ImW
95
29- dBV@1kHz/Pa
.0

5.
A2DPV13. AVRCPV1.6.
2.4GHz-2.4835 GHz

HFPV1.7

<8dBm
GFSK. m/4DQPSK.  8DPSK
45°C
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FRH
LEDDEE
NT=F A7
Bluetooth| = #55R
BluetoothZ#
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TUNE S108T
A F =y T ESAN—
SV===1A

#7160g
VFILAH
#2657
BAKNMOESRS
20Kz~ 20kHz

- (3.7v/450mAh)

103.548 SPL@1kHz ImW
9508
-29d8V@1kHz/Pa

A20PV13. AVRCPV1.6. HFPV1.7

246Hz~24835GHz
8dBmaA

GFSK. m/4DQPSK. 8DPSK
45

TUNE 5108T

2) 868805 /5. 6 ool

Dynamicdriver

5V===1A

960 0g8 / 0.99 edlé

Lithium-ion battery (3.7V / 450 mAh)
2

S tms

20 Hz-20kHz

320hm

103.5 dB SPL@ 1kHz TmW

95dB

-29 dBV@1kHz/Pa

50

A2DPV1.3, AVRCP V1.6, HFPV1.7

2.4 GHz — 2.4835 GHz

m
GFSK, n/4DQPSK,8DPSK
45°C

TO PROLONG BATTERY LIFESPAN, FULLY CHARGE AT LEAST
ONCE EVERY 3 MONTHS. BATTERY LIFE VARIES BY USE AND

SETTINGS.

DA FOR AT FORLANGE BATTERIETS LEVETID SKAL DU OPLADE DET
HELT MINDST EN GANG HVER 3. MANED. BATTERIETS LEVETID
VARIERER AFHANGIG AF BRUG 0G INDSTILLINGER.

DE ZUM VERLANGERN DER AKKULEBENSDAUER MINDESTENS EINMAL
ALLE 3 MONATE VOLLSTANDIG AUFLADEN. DIE AKKULEBENSDAU-
ERVARIIERT JE NACH ANWENDUNG UND EINSTELLUNGEN.

EL 1A NA NAPATEINETE TH AIAPKEIA ZOH THX MMATAPIAY,
OOPTIXTE THN NAHPQY TOYAAXIZTON MIA OOPA KAOE 3 MHNES.
H AIAPKEIA ZQHY. THX. MNATAPIAZ. TOIKIAAEI ANAAOTA METH

XPHIH KAITIZ PYOMIZEIL.

ES PARA PROLONGAR LA DURACION DE LA BATERIA, CARGALA
COMPLETAMENTE POR LO MENOS UNA VEZ CADA 3 MESES. LA
DURACION DE LA BATERIA DEPENDE DEL USO Y DE LOS AJUSTES.

FI PIDENNA AKUN KAYTTOIKAR LATAAMALLA SE TAYTEEN
VAHINTAAN KERRAN 3 KUUKAUDESSA. AKUN KAYTTOIKA
VAIHTELEE KAYTON JA ASETUSTEN MUKAISESTI.

FR POUR PROLONGER LA VIE DE LA BATTERIE, CHARGEZ-LA COMPLETE-
MENT AU MOINS UNE FOIS TOUS LES 3 MOIS. LA DUREE DE VIE DE LA
BATTERIE VARIE EN FONCTION DE LUTILISATION ET DES REGLAGES.

HU AZ AKKUMULATOR ELETTARTAMANAK NOVELESE ERDEKEBEN
3 HAVONTA LEGALABB EGYSZER TOLTSE FEL. AZ AKUMULATOR
ELETTARTAMA A HASZNALATTOL AS A BEALLITASOKTOL FUGGOEN

VALTOZIK.

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks
owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by HARMAN
International - Industries, Incorporated is under license. Other
trademarks and trade names are those of their respective owners.

aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagdes

Este produto estd homologado pela Anatel, de acordo com os
procedimentos requlamentados para avaliaggo da conformidade
de produtos para telecomunicagdes e atende aos requisitos técnicos

aplicados.

Para maiores informacdes, consulte o site da Anatel —

gov.br

www.anatel.

Este equipamento ndo tem direito a protecao contra interferéncia
prejudicial e ndo pode causar interferéncia em sistemas devidamente

autorizados.

itivo rimanente.
4. Selezonare"dissoia questo dispositva”

Spegnimrto

sallgare
mllegamenm miiunto

S(eql\ere «JBLTUNES10BT» per effemlare
il collegamento

PULSANTE COMANDO

Siri® / Assistente Google / Bixby
COLLEGAMENTO MULTI-PUNTO

Nassimo 2 dispasivi
Jamodalia di )

S(eqheve «JBLTUNES]OBI» per effettuare
il ollegamento

2dispositivo Bluetooth

RICARICA

COMPORTAMENTO DEI LED

Fdispositivo

Accensione/spegnimento
BT

BT collegato

Per ,
in pausala musicasuldisposiivo corrente e
selezionare play su 2°dispositivo.

SPECIFICHE TECNICHE
lodello:

Dimensione del driver:

Alimentazione:

eso:
Tipo di batteria delle cuffie:
Tempo diricarica:

Ricarica
Completamente carica

TUNE 5108T
Driver dinamico da 32 mm /1,26"

160g/0,35 b
Batteria agli ioni du litio (3,7V/450 mAh)
2ore

Autonomia in riproduzione con BT attivo:  fino a 40 ore
Rispostain frequenza: 20Hz-20kHz
320hm
103,5dB SPL@ TkHz TmW
SPL massimo: 95dB
Sensibilita

Versione Bluetooth:

Versione profilo Bluetooth:

Intervallo di frequenza del trasmettitore
ooth:

Potenza trasmessa via Bluetooth:
Modulazione della trasmissione Bluetooth:
Temperatura d'esercizio massima:

PL

ZAWARTOSC ZESTAWU

WEACZANIE ZASILANIA | EACZENIE

Wiaczanie zasilania i automatyczne

przejicie do trybu parowania

Wybierz «JBL TUNES108T», aby sie polaczyé

PAROWANIE RECZNE

Wyt zasilania

Tryb parowania recznego

Wybierz JBLTUNES10BT», aby sie pofaczyé

DZIALANIE PRZYCISKOW

Siri® / Asystent Google / Bixby

POLACZENIE WIELOPUNKTOWE

Maks. dwa urzadzenia

Wiaczanie trybu parowania z drugim

urzadzeniem

1. Aby przelaczyé urzadzenie irodlowe,

wstrzymaj odtwarzanie muzyki na bieza-

gmi zeniu i wybierz odtwarzanie
drugim.

2 Pola(zema telefoniczne zawsze

DANE TECHNICZNE

Model:
Rozmiar przetwornika:
Zasilanie:

Waga:
Typ akumulatora do stuchawek:

(zas fadowania:

(zas odtwarzania muzyki z wiaczong
funkeja Bluetooth:

Pasmo przenoszenia:

Impedandja:
Efektywnos
Maksymalne ciénienie akustyczne SPL:
Czutos¢ mikrofonu:

Wersja Bluetooth:

Wersja profilu Bluetooth:

Pasmo przenoszenia nadajnika Bluetooth:
Moc nadawania Bluetooth:

Modulacja nadawania Bluetooth:

Maks. temperatura robocza:

R

KUTU iGERIGI

GUCU ACMA VE BAGLANMA

Gilcti agin ve otomatik olarak eslestirme
‘moduna girin.

Baglanmak icin <JBLTUNES10BT» secin
MANUEL ESLESTIRME

Gilci kapatma

Manuel eslestirme modu
Baglanmakicin «JBLTUNES10BT» segin
DUGME KoMUTU

Siri® / Google Asistan / Bixby

COK NOKTALI BAGLANTI

Enfazla 2 cihaz

2. Cihaz ile eslestirme moduna gir

1. Miizik kaynagini degistirmek igin,
‘mevcut cihaz izerinde milzigi duraklatin
ve 2. dihaz iizerinde oynatmayi segin.
2.Telefon gagjrist her zaman dnceliki

TEKNIK GZELLIKLER
Model:

Siirici Boyutu:
Giig kaynag:

BT agikken miizik galma siiesi:
Frekans araligi:

Empedans:

Hassasiyet:

Maksimum SPL:

Mikrofon hassasiyeti:
Bluetooth Siiri
Bluetooth profil si iz
Bluetooth verici frekans araligi:
Bluetooth iletilen giig:
Bluetooth iletilen modiilasyon:
Maksimum calisma sicakhig:
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A}DPV1,3, AVRCPV1.6, HFPV1.7
2,4GHz~2,4835 GHz
Bm

<
GFSK, /4DQPSK,8DPSK
45°C

‘maja priorytet.
3. Jesli jedno z urzadzeri znajdzie sie poza
zas\$glem Bluetooth lub wylaczy s, moze

Selecteer «BL TUNES10BT» om te verbinden
HANDMATIG KOPPELEN

Uitschakelen

Handmatige koppelingsmodus

Selecteer «/BL TUNES10BT» om te verbinden
KNOPFUNCTIE

Sii® / Google Assistant / Bixby
MEERPUNTSVERBINDING

Maximaal 2 apparaten

Ga naar de koppelingsmodus met het

2e apparaat

1.0m van muziekbron te wisselen, pauzeer
je de muziek op het huidige apparaat en
selecteer je afspelen op het 2e apparaat.
2.Telefoongesprekken hebben altijd voorrang.

TECHNISCHE SPECIFICATIES
Model:

Maat van driver:

Voeding:

Gewicht:

Type batterij voor headset:
Oplaadtijd:

Muziekafspeeltijd met BT aan:
Frequentierespons:

Impedantie:

Gevoeligheid:

Maximum SPL:
Microfoongevoeligheid:
Bluetooth-versie:
Bluetooth-profielversie:
Frequentiebereik Bluetooth-zender:
Bluetooth zendvermagen:
Bluetooth verzonden modulatie:
Maximale bedrijfstemperatuur:

PT-BR

CONTEUDO DA CAIXA
LIGA/DESLIGA E CONEXAO

Ao serligado, o fone entra no modo de

uvzqdzemem
4 Wybierz opcje, Zapomnijto urzadzenie”

na urzadzeniach Bluetooth, aby przerwac
polaczenie wielopunktowe.

1. Urzadzenie Bluetooth

Wybierz «JBLTUNES10BT», by sie pofaczy¢
2. Urzadzenie Bluetooth

LADOWANIE

DZIALANIE DIODY LED

WH./wyt. zasilania

Nawiazywanie pofaczenia z Bluetooth
Bluetooth podfaczone

Niski poziom akumulatora

tadowanie

Pefne nafadowanie

TUNE 5108T

Dynamiczny przetwornik 32 mm /1,26"
5V===1A

160g/0,35 funta

Akumulator litowo-jonowy (3,7V, 450 mAh)
2h

do 40 godz.

20Hz - 20 kHz

320my

103,5dBSPL przy 1 kHz 1 mW
95dB

-29.dBV dla 1 kHz/Pa

50
A2DPV1.3, AVRCP V1.6, HFP V1.7
2,4GHz~2,4835 GHz

<8dBm
GFSK, n/4DQPSK 8DPSK
45°C

olacaktr.

3. Eger bir cihaz Bluetooth araligindan qkar
Veya kapanirsa kalan cihaz el e yeniden
baglamaniz gerekebilir.

4. (ok noktal balantiys kesmek icin
Bluetooth cihazlarnizda “bu baglantiys unut”
segeneginisecin.

1. Bluetooth cihazt

Baglanmakicin JBLTUNES10BT» secin
2. Bluetooth cihazi

SARJ ETME

LED GOSTERGELERI

Giicil agma/kapama

BT baglaniyor

BT baglandi

Dilsiik pil giicii

Sarj etme

Tam sarj oldu

TUNE 51087

32 mm /1,26" Dinamik Siiricii
SV===1A

160g/0,35 Ibs

Lityum-iyon pil 3,7V / 450 mAh)
2saat

40 saate kadar

20Hz - 20 kHz

320hm

103,5 dB SPL@ TkHz ImW
95d8

-29 dBV@1kHz/Pa

50

A2DPV1.3, AVRCP V1.6, HFPV1.7
2,4GHz - 2,4835 GHz

<8dBm

GFSK, n/4DQPSK,8DPSK

457
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1 40/)\BF
20Hz - 20 kHz
R ENE
103.5 dB SPL@ THz TmW

95
-29 dBV@1kHz/Pa
50

A2DPV1.3 ~ AVRCPV1.6 ~ HFPV1.7
2.4GHz - 2.4835 GHz

<8dBm
GFSK ~ 1/4DQPSK ~ 8DPSK
45°C
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IT PER PROLUNGARE LAVITA UTILE
COMPLETAMENTE ALMENO UNA

DELLA BATTERIA, RICARICARE
VOLTA OGNI 3 MESI. LA VITA

UTILE DELLA BATTERIA VARIA A SECONDA DELL'USO E DELLE

IMPOSTAZIONI.

NL OM DE LEVENSDUUR VAN DE BATTERIJ TE OPTIMALISEREN, 1 KEER
PER 3 MAANDEN VOLLEDIG OPLADEN. DE LEVENSDUUR VAN DE

BATTERIJ IS AFHANKELIJK VAN Gl
NO FORLENG BATTERIETS LEVETID VI

EBRUIK EN INSTELLINGEN.
ED A LADE DET HELT OPP MINST

HVER 3. MANED. BATTERIETS LEVETID VARIERER AVHENGIG AV

BRUK 0G INNSTILLINGER.

PL ABY PRZEDEUZYC ZYWOTNOSC BATERII, NALADUJ JA W PEENI CO
NAJMNIEJ RAZ CO 3 MIESIACE. ZYWOTOSC BATERII JEST ZALEZNA
0D SPOSOBU UZYTKOWANIA [ USTAWIEN.

PT-BR PARA PROLONGAR AVIDA UTIL DA BATERIA, CARREGUE-A

ATE A CARGA MAXIMA PELO
MESES. A DURABILIDADE DA
ONDE ELA E USADA.

MENOS UMA VEZ A CADATRES
BATERIA DEPENDE DE COMO E

SV LADDA BATTERIET MINST EN GANG VAR TREDJE MANAD FOR ATT

FORLANGA DESS LIVSLANGD. BATTERIETS LIVSLANGD VARIERAR

BEROENDE PA ANVANDNING OCH INSTALLNINGAR.
TR PiL GMRUNU UZATMAK ICIN HER 3 AYDA EN AZ BIR DEFATAM

SARJ EDINIZ. PIL OMRU, KULLAN
DEGISKENLIK GOSTERMEKTEDIR.

IM SEKLINE VE AYARLARA GORE

RU YTOBbI MPOANNATL CPOK SKCMAYATALIAM AKYMYNIATOPA,

BbINONHAVITE NONHYKO 3APSK

Y XOTA bbl PA3 B 3 MECALIA.

CPOK SKCTNYATALII AKKYMYNATOPA 3ABUCHUT OT

UCMOMb30BAHNEA 1 HA(TPOEK
ZH-CH Euc%mﬁup,

e N Lo

Ro %@%upl’f’l—lﬁfﬁﬁ‘tﬂlﬁﬁﬁﬁﬁo

Monb3oBarenbckue HayLIHUKN

: XapmaH

Caenato B Kutae

Wnpactpus

Selecione JBL TUNES10BT para conectar

verbinden.

4. Selecteer "Vergeet dit apparaat" op je Blue-
‘tooth-apparaten om de meerpuntsverbinding
teverbreken.

1e Bluetooth-apparaat

Selecteer «JBL TUNES10BT» om te verbinden
2e Bluetooth-apparaat

OPLADEN

LED-FUNCTIES

In-/uitschakelen

BT verbinden

BT verbonden

Batterj bijna leeg

Opladen

Volledig opgeladen

TUNE 5108T

32mm/1,26 " Dynamische driver
5V==1A

1609/0,35 Ibs

Lithium-ionbatterj (3,7V / 450 mAh)

2uur

maximaal 40 uur

20Hz - 20kHz

320hm

103,5 dB SPL@ 1kHz TmW

95dB

-29 dBV@1kHz/Pa

50

A20PV1.3, AVRCP V1.6, HFPV1.7
2,4GHz - 2,4835 GHz

<8dBm

GFSK, m/4DQPSK,8DPSK

45°C

2. Chamadas sempre tém prioridade.
3. Se um dispositivo sair do alcance do Blue-
tooth ou se desligar, o outro dispositivo pode
ter que ser reconectado manualmente.

4. Para desfazer uma conexao multiponto,

EMPARELHAMENTO MANUAL selecione “Esquecer este dispositivo”no
Desliga d\spnsmvas Bluetooth.

Modo d | iro d Bluef

Selecione JBL TUNES10BT para conectar SeleuoneJBlTUNEﬂOBT para conectar
BOTAO DE COMANDO Segundo dispositivo Bluetooth
Siri®, Google Assistente ou Bixby CARREGANDO

CONEXAO MULTIPONTO FUNCIONAMENTO DO LED
Maximo dois dispositivos Liga/Desliga

Entre no modo de emparelhamento com BT conectando

0 segundo dispositivo BT conectado

1. Para usar outra fonte de sinal, pause Bateria fraca

amisica no dispositivo atual e ligue a Carregando

misica em outro dispositivo. Bateria carregada

Especificagdes técnicas

Modelo: TUNE 5108T

Drivers:
Alimentacdo de energia:
Peso:

Bateria dos fones:

Tempo de carregamento:
Autonomia com BT ligado:
Resposta de frequéncia:
Impedancia:
Sensibilidade:
SPLmaximo:
Sensibilidade do microfone:

Versao Bluetooth:

Versdes de perfil Bluetooth:

Intervalo de frequéncia do transmissor
Bluetooth:

Poténcia de transmisso Bluetooth:
Modulagdo do transmissor Bluetooth:
Temperatura maxima de uso:

RU

KOMIEKT NOCTABKI
BKITIOYEHHE 1 CONPAKEHHE
Biosetne i nepexon &

Drivers dinamicos de 32 mm (1,26")
SV===1A

1609 (0,351b)

Bateria de fon de Li (3,7V / 450 mAh)
2horas

Até 40 horas

20Hza20kHz

32 0hms

103,5dBSPLa TkHz/1mW

95dB

-29dBVa 1kHz/Pa

A}DPV1,3, AVRCPV1.6 € HFPV1.7
2,4GHz 22,4835 GHz

Inferior a 8 dBm
GFSK, n/4DQPSK e 8DPSK
45°C

npHopHT
3. unuu y(rpnw(raoﬁmxanul 3 pranasona

DEXIUM COMPAXEHUA
Boibepute «JBLTUNEST0BT» ana nogkniodenma
PYYHOE CONPAXEHNE

BbIK/IOYEHHE

B0y NEPETOAKTONITSCA K OCTaBLIRMYCA
JCTPORCTE.

4. Buiepite 3a6oi 10 ycrpoicrsos a
oem Bluetoath-ycTpocrse, 1o TS

P p
BoiGepire 8L TUNESTOBT» ana
NOAKNKYEHHA

KHOMKM YTIPABTIEHHA

it/ Google Accucredt / Bixby
MHOTOTOYEYHOE NOJKTIOUEHHE
Makcumym 2 ycrpoicrea

OmHOBpENEHHO.
Tlepsoe Bluetooth-ycrpoicreo
BuiGepute JBL TUNESTOBT» A nogknivei
Bropoe Bluetooth-ycrpoiicreo

3APAIKA
CUTHANbI UHAMKATOPOB

peiipie s p P
YCTpOCTEOM

1. 470811 IePekTONTS UCTONHIK My3BiKi,
I0CTaBbTe My3bKY Ha ay3y Ha TeKylen
YCTPOVCTBE W BKI0uHTe BOCTPOM3BEACHIE Ha
BT0poM yCTpoiiciee.

2.Tenedonii 380HOK Bcersa Gyaer s

TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKM

Mopenb:

Pazmep memGpansi
WcTounmK nuTaHms:
Bec:

Tin Gatapen HayLkKo:
Bpens apAaKi:

BpenA BOCTPOH3BEAICHIA MY3IKH €
BKi0UeHHbIM Bluetooth:

Yactora carwana:

Conporenete:
UyBCrBiTenbHOCTS:

Makc. ypoBeHb 38YK0BOT0 AaBneHMA:
YyBCTBUTENbHOCTS MUKpOGOH:

Bepaa Bluetooth:

Bepana npogwns Bluetooth:

[IManason uacrot nepeatuika Bluetooth:
Mouwtocrs Bluetooth-nepegaruika:
Monynua Bluetooth-nepegaruika:
MaKcumansHas Temnepatypa SKcyaTaLm:

151 KOTAK
MENYALAKAN & MENYAMBUNG
Nyalakan dan Anda akan otomatis memastiki
mode penyambungan
Pilih «JBL TUNES10BT» untuk
menyambungkan

MANUAL

Noakniosese Bluetooth
Tloakniosese 1o Bluetooth ycrakosneo
AKKYMYATOp pasprKei
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TlonHocTbio 3apsketsi
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A20PV1.3, AVRCPV1.6, HFP V1.7
2,41Ty— 24835y

8 ab/mBr
GFSK, n/4DQPSK,8DPSK
45°C

2.Panggilan telepon akan selalu diutamakan.
3.Jika salahsetu perangkat berada di lar
jangkauan Bluetooth atau mati Anda mungkin
perlu menyambungkan ulang perangkat ainnya
secara mana.

4.Piih "upakan perangat n” pada peranghat
Bletooth o

Mematikan

Mode penyambungan manual

Pilih JBL TUNES108T» untuk
menyambungkan

TOMBOL PERINTAH

Sir/Asisten Google/Bixby
SAMBUNGAN BANYAK TITIK
Maksimum 2 perangkat

Masuk ke mode penyambungan dengan
peranglat kedua

1. Untuk mengganti sumber musik,jeda
musik pada perangkat aat in, alu pih putar
pada peranglat kedua.

SPESIFIKASI TEKNIS
Model:

Ukuran driver:

Catu daya:

Berat:

Tipe baterai headset:

Lama pengisian daya:

Waktu putar musik dengan BT akif:
Respons frekuensi:

SPL Maksimum:

Sensitvitas mikrofon:

Versi Bluetooth:

Versiprofil Buetooth:

Rentang frekuensi pemancar Bluetooth:
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Modulasitransmisi Bluetooth:
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Perangkat Bluetooth pertama
Pilih JBLTUNEST0BT> untuk
menyambungkan
Perangkat Bluetooth kedua
MENGISI DAYA

POLALED
Nyalakan/matikan

BT Menyambung

BT Tersambung

Daya batera emah
MengisiDaya
Dayatersipenuh

TUNE 5108T

Driver Dinamis 32 mm/1,26"
SV=1A
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Baterai litium-ion (3,7 /450 mAh)
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hingga 40 jam
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